



В Белогорске назначен новый председатель комитета по образованию и делам молодежи. Руководителем структурного подразделения администрации Белогорска, вместо Ирины Губиной, возглавлявшей комитет последние 8 лет, стала Милица Щипун. Ее кандидатура утверждена главой города Станиславом Мелюковым и министерством образования и науки Амурской области.

Милица Вадимовна Щипун – имеет высшее педагогическое образование по специальности «Учитель математики, информатики». Педагогический стаж – более пяти лет. В 2019 году стала лауреатом Всероссийского профессионального конкурса «Учитель года России». После этого была приглашена в комитет по образованию и делам молодежи. Работала главным специалистом, затем начальником организационно-методического отдела.

Неоднократный победитель и призер межрегиональных профессиональных конкурсов, руководитель и автор проекта «Школа молодого лидера», с 2022 года – председатель регионального отделения лидеров образования Амурской области Всероссийской общественной организации «Учитель года». Также под руководством Милицы Щипун белогорская команда учителей стала победителем полуфинала Всероссийского конкурса «Флагманы образования. Муниципалитет». В 2022 году команда представит город финале в Санкт-Петербурге, сообщает пресс-служба главы Белогорска.